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Актуальність даної презентації: 
полягає у необхідності поінформувати 
студентів про соціальну політику України; 
та світові моделі соціальної політики. 

Завдання:
1.Проаналізувати соціальну політику України;
2.Розглянути світові моделі соціальної політики;
3.Визначити підходи до побудови 
оптимальної моделі соціальної політики 
для України.



Сьогодні в українському суспільстві спостерігається підвищений інтерес до 
соціальної сфери та нагальних життєвих потреб людини. Про недосконалість 
державної соціальної політики було зазначено в щорічному посланні Президента 
України до Верховної Ради України. 

► По-перше, було відмічено, що чинна державна модель соціальної політики 
вступає в суперечність із цілями посткризової модернізації економіки та 
суспільства. 

► По-друге, як зазначив Президент, інертність адаптаційних механізмів сприяє 
поширенню бідності, що призводить до відтворення витратного характеру 
системи соціальної підтримки. Тому сьогодні вона неспроможна 
перерозподілити ресурси на користь тих, хто потребує цього найбільше. 

► По-третє, відсутність чітких стратегічних пріоритетів соціаль- ної політики 
спричиняє розпорошення коштів та недостатню ефективність соціальних 
програм.



Найбільшою популярністю серед учених 
користується наступна класифікація 
моделей соціальної політики: 
соціал-демократична, консервативна, 
ліберальна, корпоративістська, католицька 
і рудиментарна.
 Хоча в документах ЄС виділяють дві 
моделі соціальної політики: беверіджську 
та бісмарківську.



Характеристика моделей соціальної 
політики



Попри те, що медицина в нас офіційно безплатна, платити доводиться за 
все. Але чи лише лікар у цьому винен? 

Цифри - річ уперта. Щорічно на охорону здоров'я в нашій країні 
виділяється 2,5-3,5% ВВП. Згідно з дослідженнями Світового банку, ще 
стільки ж грошей населення з власної кишені витрачає на медичну 
допомогу.

Так, сьогодні Україна, успадкувавши гасла Радянського Союзу, 
зобов'язується забезпечити громадянину всю необхідну медичну допомогу 
(починаючи від лікування нежитю в поліклініці та закінчуючи пересадкою 
серця в Інституті Амосова) безоплатно. Жодна країна світу не може собі 
дозволити такої розкоші. А якщо врахувати те, що з бюджету, зібраного з 
наших із вами податків, держава виділяє на рік аж 50 доларів на одного 
українця, то ці обіцянки ніщо інше, як популізм, узаконений Конституцією. 
Тобто, обіцяючи все, держава не гарантує нічого. Вихід лише один: потрібно 
чітко вказати, що оплачується бюджетним коштом, а за що громадянин 
платить з власної кишені або платить страховий фонд, якщо людина 
застрахована. 

Медицина 



Освіта
► Початкова освіта

►  Повна загальна освіта в Україні є обов’язковою і надається у різних типах закладів 
освіти. Основним з-поміж них є середня загальноосвітня школа трьох ступенів: І – 
початкова школа ( 1-4 класи), що забезпечує початкову загальну освіту, ІІ – основна 
школа ( 5-9 класи), що забезпечує базову загальну середню освіту, ІІІ – старша 
школа ( 10-11 класи), що забезпечує повну загальну середню освіту.

► Вища освіта



Допомога
 Одним із головних завдань соціальної допомоги – полегшити матеріальний 
стан людей, які опинилися у скрутному матеріальному становищі і дійсно 
потребують такої допомоги. 

Соціальна допомога відрізняється від соціального страхування тим, що для 
отримання виплат по соціальному страхуванню єдиною умовою є те, що 
людина повинна бути застрахована і якщо вона застрахована, то вона має 
право отримувати  пенсію, допомогу по безробіттю, по тимчасовій 
непрацездатності тощо.

Виплати по соціальному страхуванню надаються незалежно від матеріального 
стану. Навіть, якщо людина отримала спадщину й стала мільйонером, все 
одно їй виплачуватиметься пенсія чи інша допомога, якщо вона працювала і 
має відповідний страховий стаж.

 



Проаналізувавши найпоширеніші світові 
моделі соціальної політики, їх структуру, 
зміст, можемо сформувати класифікатор 

соціальної політики залежно від 
різноманітних чинників у різних країнах





Висновки
Потрібно зауважити, що кожна країна з урахуванням своєї специфіки (історичних, 

соціокультурних, економічних умов, а також типу суспільно-політичного устрою держави) 
формує власну модель соціальної політики. 

Сьогодні для того щоб Україна на світовій аренізаймала гідне місце, а якість життя 
громадян відповідала європейським стандартам, потрібно, щоб на зміну неефективній та 
нерентабельній соціальній політиці, прийшла політика, сконцентрована на потребах не тільки 
конкретної соціальної групи, але й кожної людини. 

Для цього основними характеристиками нової моделі соціальної політики України мають 
стати: скорочення бідності та зміцнення позицій та ролі; зміцнення конкурентоспроможності 
національної економіки на засадах інноваційної моделі розвитку і реалізація ефективної 
державної антикорупційної політики; випереджальне зростання рівня доходів громадян 
порівняно з інфляцією; збільшення рівня зайнятості населення та запобігання втраті 
кваліфікованих кадрів; поліпшення соціальної мобільності; поширення волонтерського руху. 

Тому, на мою думку, найбільш оптимальним варіантом для України є впровадження 
позитивного досвіду скандинавських країн, передусім Швеції, що дасть змогу адаптувати 
українське суспільство до сучасної моделі управління та нарешті допоможе побудувати 
збалансовану, послідовну й логічну модель соціальної політики, яка б відповідала викликам та 
загрозам ХХІ ст.


